

# **Sanacija divljih deponija: Ponovo se sanira deponija Bajbuk, apel građanima da poštuju odluke o odlaganju otpada (video)**

Ponovo se sanira deponija Bajbuk, apel građanima da poštuju odluke o odlaganju otpada

OPOVO, 1. jun 2021 – Deponija Bajbuk kod Opova višegodišnji je problem koji se iznova i nakon brojnih sanacija ponovo pojavljuje zbog nepoštovanja primena i odluka Opštinske uprave Opovo i inspekcijskih službi.

Ova deponija jeste predviđena za odlaganje inertnog otpada ali svaki put kada se očisti i ograniči, ponovo se odlaže i otpad koji nije predviđen za ovu lokaciju, kao i širenje deponije do kultivisanih njiva.

Predsednik opštine Miloš Markov je sa svojim saradnicima Nenadom Josićem i Draganom Ugrinovicem obišao radove na sanaciji deponije.



„Lokalna samouprava je kroz budžetski fond za zaštitu životne sredine izdvojila sredstva za saniranje deponija i danas se nalazimo na istoj lokaciji, sa istim problemom kao i prethodnih godina, gde se osim samog inertnog otpada, zašta je i predviđena deponija, odlaže i mešoviti komunalni otpad. Ne odlaže se ni gde mu je mesto, već se ta deponija širi, dolazi do useva i poljoprivrednog zemljišta. Mi smo ponovo primorani da saniramo i ponovo izdvajamo sredstva za istu deponiju, trošimo novac koji je mogao da se preusmerimo za korisnije stvari“, rekao je predsednik opštine.

Markov je nakon obilaska uputio apel građanima da poštuju odluke o odlaganju smeća i da je mnogo korisnije sredstva uložiti u nove sadnice i uređenje parkovskih površina.



*Pročitajte još: Nasipanje struganog asfalta u Sakulama*

Ja apelujem na naše sugrađane da povedu računa, ako smo definisali lokacije gde će biti deponija, ako smo definisali način odlaganja otpada, samo se toga trebamo pridržavati. Za svako naseljeno mesto, za svaki lokalitet imamo predviđeno mesto našim opštinskim odlukama kako i na koji način to treba da se radi. Ukoliko neznaju neka pozovu lokalnu samoupravu, mi ćemo im dati sve instrukcije i smernice. Jednostavno, da ne dajemo novac na jedne stalno iste deponije kada ga možemo iskoristiti na mnogo pametniji način, kao što je nabavka novih sadnica i uređenje parkovskih površina“, poručio je Markov.

Deponija Bajbuk je kao i mnogo puta pre očišćena i sanirana, a bilo bi dobro da takva ostane i u budućnosti – u svojim granicama i otpadom koji je predviđen za ovu lokaciju.